
ATA DA REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO JOÃO NEPOMUCENO/MINAS GERAIS. 

 

 

Local: Escola Municipal Coronel José Braz 

Data: 21 de dezembro de 2017 

Início: 20h 20min. 

Término: 22h 20min. 

 

Mesa Diretora: 

Presidente: Ruy Rodrigues Barbosa  

Vice-Presidente: Antônio José da Costa 

Secretário: Nei Medina de Oliveira 

 

Plenário: 

Edison de Souza Silva, Francisco Augusto Baptista de Oliveira 

Carillo, Heldemir Azevedo Alves, Írio Henriques Furtado Filho, José 

Maria de Almeida e Reniraldo da Silva de Oliveira; 

 

Ocorrências: 

 

1ª) Apresentadora Aline Simplício de Oliveira, anuncia a abertura da 

Reunião Solene, falando sobre a finalidade da mesma, que é a entrega 

dos “Diplomas de Honra ao Mérito” e “Títulos de Cidadania 

Sãojoanense” às pessoas que tenham prestado relevantes serviços ao 

nosso Município. Além da outorga de títulos, esta sessão solene 

também tem por finalidade empossar a nova Mesa Diretora para a 

Sessão Legislativa de 2018. Convidou para compor a Mesa de Honra, 

o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Ernandes José da Silva e 

o Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Municipal, Sebastião Carlos 

Barbosa. 

 

2ª) Apresentadora declinou os nomes das seguintes pessoas a serem 

homenageadas nesta noite festiva, pela ordem: 

 O Reverendíssimo Padre Anderson Januário Hudson; 

 O Ilustríssimo Senhor Antônio Carlos Dias; 

 O Ilustríssimo Senhor Creso Rigolon; 

 O Ilustríssimo Senhor Francisco Reginaldo do Nascimento; 

 O Ilustríssimo Senhor Iago Ângelo Dias; 

 A Ilustríssima Senhora Maria Aparecida Araújo de Oliveira; 



 A Ilustríssima Senhora Maria Célia Silva Bellini; 

 A Ilustríssima Senhora Maria do Rosário Marques Agrelli; 

 A Ilustríssima Senhorita Thaís Knop Castro. 

 

 

3ª) Execução do Hino Nacional. 

 

4º) Apresentação do Coral da Associação da Divina Misericórdia. 

 

5º) A apresentadora registrou a presença das seguintes autoridades e 

representantes de órgãos e entidades do Município: 

 Reverendíssimo Padre Leonardo José de Souza Pinheiro, Pároco 

de Bicas, nomeado Assessor da CNBB em Brasília; 

 Reverendíssimo Padre Elton Adriane de Oliveira, Vigário 

Paroquial de Mar de Espanha e Pároco nomeado de São 

Sebastião e Santos Dumont; 

 Senhor Célio Filgueiras Ferraz, ex-prefeito do Municipal; 

 Reverendíssimo Padre Nei Ângelo Furtado Moura, Pároco da 

Paróquia Sagrada Família; 

 Senhor Jorge Luis da Silva, Presidente do Conselho dos 

Consumidores da ENERGISA-MG e Coordenado do PROCON; 

 Senhora Fabiana Andrade, Presidente da Associação de 

Moradores do Bairro Centenário; 

 Senhor João Carlos Santana, representante do Jornal da 

Associação dos Aposentados; 

 Senhor Romir da Silva Torres, Presidente da Associação de 

Moradores do Bairro Bela Vista; 

 Senhor Heraldo Barbosa Gruppi, Diretor de Agricultura da 

Prefeitura de São João Nepomuceno; 

 Senhor Anderson Amaral, Coordenador de Ação Social da 

Associação da Divina Misericórdia; 

 Senhor Jairo Nogueira, Secretário Municipal de 

Desenvolvimento, Indústria e Comércio. 

 

6º) Leitura de correspondências; 

 

7º) Dando sequência aos trabalhos, neste momento, o Presidente da 

Câmara Municipal fez a abertura da presente sessão, proferindo seu 

discurso inicial. 



 

8ª) Entrega das Medalhas Comenda “Mérito Legislativo”, através de 

seus Vereadores, aos seus homenageados; 

 Reverendo Padre Anderson Januário Hudson. “Título de 

Cidadania Sãojoanense” entregue pelo Vereador Heldemir 

Azevedo Alves, de acordo com a Lei nº. 3.153, de 29 de 

novembro de 2017; 

 Senhor Antônio Carlos Dias. “Diploma de Honra ao Mérito” 

entregue pelo Vereador Írio Henriques Furtado Filho, de acordo 

com a Lei nº. 3.148, de 29 de novembro de 2017; 

 Senhor Creso Rigolon. “Diploma de Honra ao Mérito” entregue 

pelo Vereador Ruy Rodrigues Barbosa, de acordo com a Lei nº. 

3.145, de 29 de novembro de 2017; 

 Senhor Francisco Reginaldo do Nascimento. “Diploma de 

Honra ao Mérito” entregue pelo Vereador Nei Medina de 

Oliveira, de acordo com a Lei nº. 3.147, datada de 29 de 

novembro de 2017; 

 Senhor Iago Ângelo Dias. “Diploma de Honra ao Mérito” 

entregue pelo Vereador Francisco Augusto Baptista de Oliveira 

Carillo, de acordo com a Lei nº. 3.149, de 29 de novembro de 

2017; 

 Senhora Maria Aparecida Araújo de Oliveira. “Diploma de 

Honra ao Mérito” entregue pelo Vereador Antônio José da 

Costa, de acordo com a Lei nº. 3.146, de 29 de novembro de 

2017; 

 Senhora Maria Célia Silva Bellini. “Diploma de Honra ao 

Mérito” entregue pelo Vereador Reniraldo da Silva de Oliveira, 

de acordo com a Lei nº. 3.151, de 29 de novembro de 2017; 

 Senhora Maria do Rosário Marques Agrelli. “Título de 

Cidadania Sãojoanense” entregue pelo Vereador Edison de 

Souza Silva, de acordo com a Lei nº. 3.152, de 29 de novembro 

de 2017; 

 Senhorita Thaís Knop Castro. “Diploma de Honra ao Mérito” 

entregue pelo Vereador José Maria de Almeida, de acordo com 

a Lei nº. 3.150, de 29 de novembro de 2017. 

 

8º) Entregues as homenagens, o Presidente passou à solenidade de 

posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São João 

Nepomuceno para a Sessão Legislativa de 2018. A Mestre de 

Cerimônias realizou a leitura do Termo de Posse que foi assinado 



pelos novos componentes da Mesa Diretora, contendo os seguintes 

dizeres: TERMO DE POSSE. Aos vinte e um dias do mês de 

dezembro de dois mil e dezessete, nesta cidade de São João 

Nepomuceno, Estado de Minas Gerais, foram empossados os 

vereadores abaixo-assinados, como membros integrantes da Mesa 

Diretora, para o mandato correspondente à Sessão Legislativa do ano 

2018, nos cargos para os quais foram respectivamente eleitos. São 

João Nepomuceno, 21 de dezembro de 2017. Presidente: Írio 

Henriques Furtado Filho. Vice-Presidente: Reniraldo da Silva de 

Oliveira. Secretário: Ruy Rodrigues Barbosa. O Presidente eleito fez 

seu pronunciamento, seguido do Prefeito Municipal, Senhor Ernandes 

José da Silva. 

 

9º) Encerramento: Agradecendo a todos os homenageados e às 

pessoas presentes pelo comparecimento à reunião, o Presidente eleito, 

Írio Henriques Furtado Filho, encerrou-a. 

 

Redator: Paula Soares Knop 

 

 

   
 

Ruy Rodrigues Barbosa 

PRESIDENTE  

 

Antônio José da Costa 

VICE – PRESIDENTE 

                               Nei Medina de Oliveira 

                                         SECRETÁRIO 
 


